[Oggetto: Invio Position Paper Federmanager]

Gentile [Onorevole] [Senatrice /Senatore],
desidero condividere con Lei il Position Paper , in vista della prossima Legge di Bilancio 2026 predisposto da Federmanager, l’associazione maggiormente rappresentativa dei dirigenti, dei quadri apicali, e delle alte professionalità delle aziende produttrici di beni e servizi.
Da anni il quadro normativo trascura il ruolo determinante che la nostra categoria svolge nella creazione di valore per le imprese e per l’intera collettività, generando iniquità sul versante fiscale che non possono più essere accettate. Anche sotto il profilo previdenziale, i manager continuano a essere penalizzati, in particolare per la mancata applicazione piena della perequazione delle pensioni, nonostante abbiano contribuito in modo significativo per tutta la durata della loro carriera.
Pertanto, a sostegno della categoria alla quale appartengo, Federmanager ha redatto un documento programmatico che raccoglie e articola le nostre principali priorità d’azione, divise per aree di intervento.
In qualità di cittadino e contribuente, desidero portare alla Sua attenzione alcune tematiche rilevanti per la nostra categoria, nella convinzione che il management industriale accoglierebbe con grande favore un Suo sostegno concreto e la condivisione dei contenuti riportati nel documento allegato
RingraziandoLa per l’attenzione, resto a disposizione per ogni eventuale approfondimento e Le porgo i miei più cordiali saluti.
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